ADI
   :                               NOTU:

SOYADI  :                                      

SINIFI – NO:

EĞİTİM VE ÖĞRETİM YILI

………………….. 6/A SINIFI SEÇMELİ
MATEMATİK DERSİ 1. DÖNEM 1. YAZILI SORULARI

[image: image1.png]Asagidaki sayilardan hangisi 2, 3 ve 5 sayilarinin
tciine de kalansiz béliinebilir?

A) 28355 B) 32890
C) 43510 D) 57720



1) 
https://www.sorubak.com 
____________________________________________
[image: image2.png]n=6 icin n? ifadesinin degeri kagtir?



2) 
A) 18

B) 36

C) 216

D) 256
____________________________________________
3) 4.4.4.4.4.4.4.4 sayısının üslü gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?
A) 47
 B) 45
       C) 4           D) 48
____________________________________________
[image: image3.png]A
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Yukarnidaki garpan agacina gére A+ B +C +D kagtir?




4) 
A) 146

B) 120

C) 132

D) 26
____________________________________________
5)     30 - 6 ÷ 2      işleminin sonucu kaçtır?
A) 12

B) 18

C) 26

D) 27
___________________________________________
[image: image4.emf]6) 
Yandaki işleme göre
B+C+D kaçtır?
A) 5

B) 15

C) 30

D) 50
___________________________________________
7) Bütünler iki açıdan biri diğerinin 5 katıdır. Buna göre büyük açı kaç derecedir?

A) 150

B) 120

C) 60

D) 30
8) İki farklı trafik lambasının birinde 40 saniyede bir, diğerinde 60 saniyede bir kırmızı ışık yanmaktadır. Bu iki trafik lambasında saat 10:58’de aynı anda kırmızı ışık yandıktan sonra ilk olarak saat kaçta yine aynı anda kırmızı ışık yanar?

A) 11:00        B) 11:01        C) 11:02         D) 11:03

____________________________________________
9) 42 sayısının asal çarpanları kaç tanedir?

A) 2           B) 3            C) 4             D) 5
____________________________________________
10) 222333444555 sayısının 9’a bölümünden kalan kaçtır?

A) 5          B) 6             C) 7             D) 8

___________________________________________

[image: image5.png]A=32+8+4
B=(32+8)+4
olduguna gore, A-B kactir?

A0 B)24 C)26 D)32



11) 
____________________________________________
[image: image6.emf]12 
13) 
      29 . ( ( – 12)  =  29 . 47 – 29 . 12

Yukarıda verilen işlemde, çarpma işleminin dağılma özelliğini düşündüğümüzde  (  yerine gelmesi gereken sayı kaçtır?

A)  47                  B) 35                  C) 29                D) 12

____________________________________________

14) Beş basamaklı 48□3∆ sayısı hem 10’a hem de 9’a tam bölünebildiğine göre □ yerine yazılacak rakam kaçtır?
A) 1

B) 2

C) 3

D) 4
____________________________________________

[image: image7.png]Bir basamakli sayilardan kag tanesi asal sa-
yidr?

N3 B4 s D)6



15) 
____________________________________________
Not: İlk 10 sorunun her biri 6’şar puan,

son 8 sorunun her biri 5’er olup

sınav süresi 40 dakikadır.
BAŞARILAR…
………………
